

Dobra hrana

NAJSOČNIJI PRILOG NEDJELJNOG JUTARNJEG

www.dobra-hrana.hr

PIŠE RENE BAKALOVIĆ
FOTO SHUTTERSTOCK

U Marseilleu su se početkom tjedna okupili mediteranski kuhari i gastronomski stručnjaci na kongresu i izložbi nazvanoj francusko-engleski Hrana juga, Food in Sud. Poziv hrvatskim chefovima uslijedio je nakon lanjskog gostovanja francuskih chefova iz udruge Gourméditerranée na Festivalu Taste the Mediterranean/Okusi Mediterana u Sibeniku. Ta jedinstvena manifestacija, koja želi očuvati i promovirati mediteranski način života, bravu, kulturu i tradicije, pokrenuta je nakon uvrštenja hrvatske mediteranske prehrane na UNESCO-ovu listu nematerijalne kulturne baštine. Glavni cilj festivala Taste the Mediterranean je predstaviti Hrvatsku kao mediteransku wine&gourmet destinaciju.

Borbe velikana

Lani su u Sibeniku chefovi Lionel Levy i Guillaume Sourrieu, oba okrunjena Michelinovim zvjezdicama, imali priliku upoznati hrvatske proizvode i kušati neka tradicionalna jela iz naših priobalnih krajeva. Toliko su bili oduševljeni da su pozvali naše kuhare u Marseille - otkrila nam je Ingrid Badurina Danielsson, direktorica Festivala Taste the Mediterranean. Ingrid je gastronomska promotorica koja godinama svjetske stručnjake dovodi u Hrvatsku, a naše predstavlja na međunarodnoj sceni. Medijima je sinkronizirano provela što se u našim tavama i loncima događa uz kušanje na kraju.

Na kulinarskim dvobojima u Marseilleu međusobno su se "borile" Grčka, Turska, Izrael, Libanon, Tunis, Maroko, Španjolska, Francuska, Italija i Hrvatska. Naši predstavnici branili "hrvatske boje" u dvoboju protiv španjolskih chefova. - Ovi dvoboji su način da kuhari predstave svoje umijeće, ali i da pokažu iskustva, da se upozna i da se druže, jer svi mi čuvamo mediteransku kulturu iako svaka zemlja ima svoj identitet - kaže chef Gilles Passadat, predsjednik udruge Gourméditerranée,

nastavak na sljedećoj stranici

Hrvatski kuhari, jela i vina oduševili Francuze

Na kulinarskim dvobojima u Marseilleu predstavljali su nas Vesna Miletić iz restorana Tač i Fabrizio Veznaver iz Pergole